

老人突发脑卒中,介入取栓打通“生命通道”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 近日,菏泽市第三人民医院神经内三科成功救治一名急性脑卒中患者,患者在术后完全恢复言语和行动能力,其家属对医护人员的精湛医术和优质服务表达深深的感激之情,亲自送上一封手写感谢信。

家住菏泽城区的张大娘,年近七旬,因突然出现言语不能、右侧肢体无力等症状,被家人紧急送入菏泽市第三人民医院神经内三科接受治疗。入院时,张大娘的精神状态极差,既无法说话也听不懂别人的话,

右侧肢体完全瘫痪。接诊医生详细询问其病史后得知,张大娘曾做过右侧脑动脉瘤夹闭手术,并有长达15年的高血压病史,一个月前还因脑梗死曾在外院接受过治疗。

面对如此紧急的情况,医生立即为张大娘启动脑卒中绿色通道,并陪同她完善颅脑CT检查。结合临床表现和检查结果,医生判断张大娘可能存在大血管病变,且发病时间在取栓时间窗内。于是,副主任医师司二旺带领助手潘崇强、黄贤径,为张大娘成功实施脑动脉介入取栓术。

术后,经过神经内三科医护人员的精心管理和护理,张大娘的言语障碍和肢体无力症状完全恢复,走路也恢复正常。看到这样的治疗效果,张大娘和家人激动不已,对医护人员的诊疗技术和优质服务甚是感激。出院时,张大娘的儿子亲自将一封手写的感谢信交到神经内三科主任刘英丽手中,字里行间流露出对医护人员的深深敬意和感激。

据专家介绍,急性缺血性脑卒中发病4、5小时内可以进行溶栓治疗,如果是大血管病

变,6小时内可以进行脑动脉取栓治疗。脑动脉取栓术是使用微创介入技术,将闭塞部位的血栓取出,以最快的速度开通闭塞的脑血管,恢复脑血流,挽救缺血的脑细胞和脑组织。目前,脑动脉取栓是治疗大血管闭塞、使血管再通最有效的手段。

近一个月内,菏泽市第三人民医院脑血管介入团队已成功完成5例脑动脉取栓手术,患者均恢复良好。这不仅标志着该院脑血管介入水平又上一个新的台阶,更为众多脑血管疾病患者带来

福音。

菏泽市第三人民医院作为菏泽市脑科医院,一直致力于为全市及周边群众提供更好的医疗服务。未来,该院将继续以高超的技术、丰富的经验、畅通的绿色通道和专业温馨的服务,为广大患者保驾护航。

此次成功救治张大娘的经历,再次彰显菏泽市第三人民医院医护人员的专业素养和人文关怀。他们以实际行动诠释“救死扶伤、大爱无疆”的崇高精神,赢得患者和家属的高度赞誉。

菏泽市牡丹人民医院: 荣获2024中国VTE血栓防治 “智慧化管理”大赛二等奖

本报讯(通讯员 陈国栋) 在第十一个“世界血栓日”来临之际,为了提升公众对血栓性疾病的认知,促进血栓性疾病规范化诊治,10月12-13日,由全国肺栓塞和深静脉血栓形成防治能力建设项目办公室、协同医疗健康基金会联合主办的“中国VTE防治大会”在北京隆重召开。此次大会以“静脉血栓与共病、共机病”为主题,旨在推动静脉血栓防治的“智慧化管理”、信息化建设、患者管理和质量控制,以进一步强化防治工作,规范医疗行为,传播先进理念,提升管理水平。

在全球范围内,肺栓塞与深静脉血栓(DVT)的患病率正不断攀升,静脉血栓栓塞症(VTE)领域仍面临巨大的健康需求。VTE的防控工作已逐渐受到国家层面的高

度关注,临床医生对VTE的认知水平和预防、诊治过程的规范化需求日益迫切。

10月13日下午,全国静脉血栓防治“智慧化管理”大赛总决赛如期举行。在这场高水平的竞技中,菏泽市牡丹人民医院参赛代表队站在全国舞台上,与来自各省的优秀选手同场竞技。他们凭借出色的表现,充分展示了牡丹人民医院在静脉血栓防治“智慧化管理”方面的卓越成果,并最终荣获二等奖。

同时,大会还公布了CHIPS-VTE项目工作的开展情况。菏泽市牡丹人民医院凭借在该项目中的优异表现,荣获“研究示范单位”荣誉称号。这一荣誉的获得,不仅是对该院在VTE防治工作方面的肯定,更是对全体医护人员辛勤付出的高度认可。

通过参与CHIPS-VTE项目研究及静脉血

栓防治“智慧化管理”大赛,菏泽市牡丹人民医院不断加强静脉血栓防治的“智慧化管理”建设,提升医疗机构静脉血栓防控管理能力,优化质量管理流程,提高防治效果。该院始终坚持以患者为中心的服务理念,致力于为患者提供更加优质、高效的医疗服务。

此次获奖不仅标志着菏泽市牡丹人民医院在VTE防治工作方面取得显著成绩,更为该院未来的发展注入新的动力。未来,菏泽市牡丹人民医院将继续秉承“以患者为中心”的服务理念,不断提升VTE防治能力和管理水平,为保障人民群众的生命健康作出更大贡献。同时,该院也将积极推广先进的VTE防治理念和技术,为推动我国VTE防治事业的发展贡献力量。

牡丹区都司镇中心卫生院: 中医绿色疗法治鼻炎



本报讯(通讯员 孔祥凯) 近日,菏泽市牡丹区都司镇中心卫生院迎来一位特殊的患者——鼻炎科采用纯中药绿色疗法的首位患者。这一创新举措,标志着该院在治疗鼻炎领域迈出重要一步,为广大鼻炎患者带来新希望。

鼻炎,作为一种常见的呼吸系统疾病,长期以来一直困扰着无数人。其症状包括鼻塞、流涕、喷嚏等,严重影响患者的生活质量。为了从根本上解决这一问题,都司镇中心卫生院决定引入纯中药绿色疗法,为患者提供更加安全、有效的治疗方案。

据了解,这种独特的治疗方法是该院鼻炎科医师经过长期研究和实践总结出来的。他们拜访多位名老中医,汲取其精华,再结合自己的临床经验,最终形成一套具有显著疗效的

治疗方案。该疗法的最大特点是治疗过程无痛苦,即使是3岁小孩也能轻松接受。此外,由于使用的是纯中药,且药材均选自道地药材,如人参、龙血竭等贵重中药,因此安全性高,温和无刺激。

为了确保药效的最大化发挥,该院还对药材进行彻底粉碎,并用纯香油熬制。这样一来,药物的有效成分得以充分释放和吸收,从而达到更好的治疗效果。据患者反映,在接受这种绿色疗法治疗后,其鼻炎症状得到明显缓解,生活质量也得到显著提高。

都司镇中心卫生院的这一创新举措,不仅为鼻炎患者带来福音,也为传统中医药的发展注入新的活力。未来,该院将继续致力于中医药的研究和应用,为更多患者提供安全、有效的治疗方案。